

Erratum to Records of ‘Indian’ Baya Weaver *Ploceus philippinus philippinus* (Linnaeus, 1766) and Hooded Wheatear *Oenanthe monacha* (Temminck, 1825) from Afghanistan (Aves: Passeriformes)

Darius Stiels^{1,2} & Kathrin Schidelko¹

¹ Zoologisches Forschungsmuseum Alexander Koenig, Adenauerallee 160, D-53113 Bonn, Germany

² author for correspondence; E-mail: d.stiels@zfmk.de

Unfortunately, in our recently published article (Stiels & Schidelko 2014) the location names were wrongly spelled, i.e. for some reason the order of letters was reversed and capitalization was incorrect. The correct notation should be as follows:

Bari Kowt: بری کوت

Kunar: کونر

Farah: فراه

Acknowledgements. We are very grateful to Laibale Friedman who encountered and corrected our mistake. Faraham Ahmadzadeh kindly rechecked the final spelling.

REFERENCES

Stiels D, Schidelko K (2006) Records of ‘Indian’ Baya Weaver *Ploceus philippinus philippinus* (Linnaeus, 1766) and Hooded Wheatear *Oenanthe monacha* (Temminck, 1825) from Afghanistan (Aves: Passeriformes). Bonn zoological Bulletin 62: 171–176.